

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту об'єкту фонду захисних споруд за адресою: місто Миколаїв, проспект Богоявленський, 30-у та можливості його використання для укриття населення

18 березня 2026 року

м. Миколаїв

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг об'єкту фонду захисних споруд щодо можливості використання його для укриття населення як найпростішого укриття.

Склад моніторингової групи:

Жванко Тетяна Сергіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Бриндза Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Задорожний Анатолій Євгенович – регіональний координатор.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: об'єкт фонду захисних споруд – сховище №52254 на базі приміщення житлового будинку.

Повна адреса об'єкта моніторингу: проспект Богоявленський, 30-у, м. Миколаїв, Миколаївський район, Миколаївська область;

Форма власності: комунальна;

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Захист».

Об'єкт включено до фонду захисних споруд відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту: попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Загальна характеристика об'єкту (споруди, будівлі, приміщення): підвальне приміщення, вбудоване в будівлю житлового будинку.

Під час проведення моніторингового візиту працівниками Представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини встановлено, що шлях до укриття облаштовано необхідними навігаційними покажчиками.

Разом з тим, входні двері до під'їзду житлового будинку та безпосередньо до приміщення укриття були зачинені, що унеможливило безперешкодний доступ до

об'єкта цивільного захисту. Попри наявність інформаційної таблички із номером телефону відповідальної особи, здійснити оперативний доступ не вдалося, оскільки під час контрольного дзвінка на вказаний номер на виклик не відповіли.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- вжити заходів щодо забезпечення безперешкодного та оперативного доступу до укриття у разі виникнення загрози, у тому числі шляхом визначення відповідального за відкриття приміщення;
- забезпечити належне інформування населення про відповідальних осіб, порядок доступу до укриття та контактні дані для зв'язку.
- забезпечити постійний та оперативний зв'язок із відповідальною особою за вказаним контактним номером телефону для надання доступу до об'єкта цивільного захисту.

**Головний спеціаліст Відділу сприяння
роботі регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини**



Тетяна ЖВАНКО

**Головний спеціаліст Відділу сприяння
роботі регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини**



Тетяна БРИНДЗА

Регіональний координатор



Анатолій ЗАДОРОЖНИЙ